

Госуниверситет-УНПК – в тройдцатке лучших

На международной промышленной выставке-ярмарке в Ганновере в числе тридцати лучших российских вузов, представленных Минобрнауки, был и орловский университет.

Анна Борщ

В Германии побывали ректор Госуниверситета-УНПК Ольга Пилипенко, его президент Вячеслав Голенков, а также студенты-аспиранты Сергей Мозгов и Илья Бизин.

На выставке они представили свои достижения — разработанную университетом совместно с заводом «Научприбор» продукцию, в том числе малодозные флюорографы, системы рентгеновского контроля, жидкостные хроматографы.

По словам Ольги Пилипенко, системы контроля безопасности были использованы на саммите АТЭС во Владивостоке, а сегодня их устанавливают на объектах летней Универсиады-2013 в Казани.